
 Протокол
№ 

гр. София,    30.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 5 състав,  в 
публично заседание на 30.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Владимир Николов

 
 
при  участието  на  секретаря  Виктория  Вълчанова  и  при  участието  на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер  6416  по описа за  2025 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 При спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 09.30    часа се явиха:
                                                          /при закрити врата/

ИЩЕЦЪТ С. С. Ф. – редовно призован за днешното съдебно заседание се явява лично и с адв. 
А., с пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ    СЛУЖБА „ВОЕННО РАЗУЗНАВАНЕ – редовно призован за днешното съдебно 
заседание, представлява се от юрк.            М., с пълномощно по делото и разрешение за достъп до 
класифицирана информация.
СГП – редовно призована, се представлява от прокурор                            Ю..
СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА исковата молба на С. С. Ф. срещу Служба „Военно разузнаване“ при Министерство 
на отбраната ведно с приложени доказателства.
ДОКЛАДВА молба от адв. А. от 21.07.2025 година с приложени писмени доказателства под опис.
ДОКЛАДВА отговор на исковата молба от 21.08.2025 година с приложени писмени доказателства 
под опис, обособени в отделен том, съдържащ класифицирана информация.
ДОКЛАДВА  приложено  към  класифицирания  том  дело  №  С-14/2024  година  по  описа  на 
Административен съд София - град.
ДОКЛАДВА  становище  по  отговор  на  ответника  от  адв.  А.  от  29.10.2025  година  с 



доказателствени искания.

СЪДЪТ връчи препис от становището на адв. А. на процесуалния представител на ответника.

АДВ. А.    – Поддържаме ИМ и моля да се приемат приложените доказателства. Моля да уважите 
доказателствени искания, направени в молбата ни становище. Моля да ни допуснете още един 
свидетел за установяване на вредите от незаконосъобразния акт на ответника и състоянието на 
доверителя ми.
ЮРК. М. – Оспорвам така предявения иск.  Подробни съображения сме изложили в отговора. 
Моля да ми се даде възможност да изразя становище по исканията на ответника.
ПРОКУРОРЪТ – Моля да се приемат писмените доказателства. Не възразявам да се допуснат 
доказателствените искания на ищцовата страна.
По доказателствата
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените към исковата молба писмени доказателства.
ПРИЕМА представените към молба на адв. А. от 21.07.2025 година писмени доказателства.
ПРИЕМА представените към отговора на исковата молба доказателства, оформени в отделен том 
с класифицирана информация, съхраняващ се в „Секретно деловодство“.
ПРИЕМА за послужване дело № С-14/2024 година по описа на Административен съд София – 
град, 64 състав, съхраняващ се в „Секретно деловодство“.
ДАВА    възможност на ответника в 7 - дневен срок от днес да изрази становище по направените 
доказателствени искания от страна на ищеца. 
След изтичане на срока, делото да се докладва в закрито заседание за произнасяне по исканията  
на ищеца, включително и за допускане на втори свидетел.

За събиране на доказателства
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото  за  27.11.2025  година  от      09.40  часа,  за  която  дата  страните 
уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в    09.40 часа.

          СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


